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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1,208 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 23 al 26 de octubre de 2021

Ficha técnica



PEDRO CASTILLO



POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO 
COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
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Nota: Set. 1: 12 al 15 de setiembre 2021; Set. 2: 17 al 21 de setiembre 2021; Oct. 1: 16 al 19 de octubre 2021

Total 100%   Base: 1,208 entrevistas | Nacional

Popularidad de Pedro Castillo
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?

Ago. Set.1 Set.2 Oct.1 Oct.2

Aprueba 39% 42% 45% 40% 40% 0%

Desaprueba 41% 46% 46% 50% 50% 0%

No sabe 20% 12% 9% 10% 10% 0%

Índice de popularidad  Oct.2: -10%
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Aprueba Desaprueba Ns/nc
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Nivel socioeconómico

Sexo Edad
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Popularidad de Pedro Castillo
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?
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POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO 
COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA



Evolución de la Popularidad de Pedro Castillo  REGIÓN
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?

POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO 
COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
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Evolución de la Popularidad de Pedro Castillo  NSE
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como Presidente de la República?

POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO 
COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
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Sí toma 
decisiones

Toma todas las decisiones importantes

23%

25%

No toma ninguna decisión importante

La labor de Pedro Castillo en la toma de decisiones del gobierno
En una escala del 1 al 5, en la cual 5 significa que Pedro Castillo toma todas las decisiones importantes de gobierno y 1 que no toma ninguna decisión 

importante de gobierno, ¿cómo calificaría a Pedro Castillo?

TOMA DE DECISIONES
EN EL GOBIERNO

EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO REGIÓN

No sabe: 3%

No toma 
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Total 100%. Base: 1,208 entrevistas | Nacional



PEDRO CASTILLO: 
MODERADO O RADICAL

Le parece demasiado radical
y ello no va a cambiar

Le parece algo radical, pero
 creo que podría moderarse

No le parece radical Se ha moderado, podría
abandonar algunas promesas

Se ha moderado demasiado,
traicionado a sus votantes
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Grado de radicalismo o moderación otorgado al presidente Castillo
Para Ud., ¿el presidente Castillo …?
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Total 100%. Base: 1,208 entrevistas | Nacional

No sabe: 4%

Nota: Para los segmentos: Género, NSE y Regiónn no se están considerando las respuestas “No sabe”



Promoción de la Inversión privada y el empleo por parte del 
presidente Pedro Castillo

¿Cree que el presidente Pedro Castillo está haciendo lo suficiente o no está haciendo lo suficiente para 
promover la inversión privada y el empleo? 

PROMOCIÓN DE LA 
INVERSIÓN PRIVADA Y EL EMPLEO
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Conocimiento y opinión sobre la aprobación de la Ley que 
regula la Cuestión de Confianza

Respecto a aprobación de la Ley que regula la Cuestión de Confianza. ¿Ud. …?

LEY DE REGULACIÓN SOBRE 
LA CUESTIÓN DE CONFIANZA

He escuchado el tema
y me parece importante

He escuchado del tema
y no me parece importante

No he escuchado del tema,
pero parece importante

No he escuchado del tema,
y no me parece importante
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¿POR QUÉ DATUM?

Fundada en 1980, Datum es una empresa 
peruana de inteligencia de mercados. 

Generamos conocimiento que permite 
anticiparse al futuro, a partir del análisis de 

insights y data en torno a personas, 
consumidores y mercados.

Atención personalizada

ESTUDIOS ONLINE DESDE 2012

Equipo multidisciplinario con 
manejo de herramientas 
innovadoras

Alianzas internacionales a la 
vanguardia del uso de nuevas 
metodologías y soluciones 
tecnológicas.

Visión holística en el análisis a 
partir de la fusión de múltiples 
fuentes de datos.

Calidad. Contamos con la 
certificación ISO 20252.



T. (511) 215 0600
www.datum.com.pe

Av. Alberto del Campo 429, Oficina7A 
Magdalena - Lima, Perú
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